



LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR PROCESOS

https://drive.google.com/file/d/1Df4gvb8kt-IP7f03U7VqXJA27cfEhTz8/view?usp=sharing

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	DD/MM/AAAA 30/06/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1):	UNIDAD DE TALENTO HUMANO
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):	PSIC. JOSELYN CHAGLLA VELÁSQUEZ
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	talentohumano @ aguasdegalapagosep.com
INUMERO TELEFONICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION:	PUBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 05- 3013262

ALCANTARILLADO DE SANTA CRUZ, E. P.

Literal_a1-Organigrama_de_la_institucion